

333. 耶穌解釋.....這些精神和短暫的苦難

2016年6月11日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶穌的勇氣和力量今天是我們的，親愛的，心靈居民。

今年5月21日，主在教導中警告我們所有人.....“你的設計師與耶穌交叉”，我們正在進入一個新階段的試煉和訓練，因為他正在推動我們進入一個新的聖潔高原。

以下是他所說的.....“未來幾天將會有測試和試驗。許多測試和試驗。你正在進入一個新的高原，攀登一座新的山峰。許多人將以新的方式受到考驗，因為我們前進必須取得進展。你必須始終擁抱越來越多的聖潔，耐心，謙卑和堅定。這些是使您取得進步在我的服務中的獲得資格。當你處理好一個級別的時候，我會讓你迎接新的挑戰，為你的新恩典做好準備。”

“我會和你在一起。這是為了我的榮耀和靈魂的救贖。你知道我從不浪費任何東西。請記住，一切都在我手中，而不是關於你 - 但我的議程。恩典會像河流一樣流動。”

“你的小羊群也會以聖潔的方式前進。沒有一天沒有特別的挑戰。有備則無患。我希望大家團結一致，互相支持。這是我的終結時代軍隊的標誌：兄弟之愛。無論你多久，我都希望你在聖潔中前進，我的新娘。”

“將有充足的機會。請記住.....這不是關於繁榮，受歡迎和權力，而是關於在腐敗和充滿挑戰的世界中我的聖靈中的正義，平安和喜樂。”

“勝利的時刻將是令人滿意的，我將以豐富的甜蜜我的存在獎勵每一個人。離開的人數將減少，沒有人可以反對兄弟般的愛和目標的統一。”

那就是那個信息的那一部分的結束。

嗯，忠實於他的話，就在三周前的那一天，它開始認真。我心想，'真的，主.....這很快？我們不能在幾天後開始嗎？沒有戰鬥真是太棒了！通常.....我從未聽過他回答這個愚蠢的問題。

那麼，我們一直在做什麼，我打賭你們都在問？戰鬥結束後的戰鬥，這就是正在發生的事情。對於所有你好奇的撒旦分子，是的，這很難.....但現在我們變得更強大，上帝總是用你的詛咒來帶來祝福。

我們正在以基督，血腥的王冠和所有人的形象形成，只有這樣，當他來時，他將很容易認出他的新娘。與此同時，我們擁有新的劍，盾牌和強大的戰爭武器來打倒據點。以及帶來新皈依者的禮物，因為我們的主總是利用我們的痛苦來增加上帝的國度。烈士的血是教會的種子。所以，無論我聽起來多麼自我可憐.....上帝是偉大的，在他的寶座上！ HalleluYah！

這只是提醒你，心靈居民，反對你形成的每一件武器都不會繁榮，而是建立你的聖潔，並帶來更多的靈魂進入王國。

我們受苦的本質？我知道你們所有人都可以與此有關，因為主說我們都會經歷這一切。我必須說，所有這些麻煩的增加只是因為敵人知道他在教堂被拆除之前離開的時間很少。在我們的合作下，主正在努力工作，帶來轉變。我們所遭受的一切，甚至是最糟糕的羞辱，都沒有白非，帶來充滿好果子的蒲式耳。

所以，現在主希望與我們分享一些東西.....

主開始..... “克拉爾從你和以西結所受的每一件事中得到苦難，我已經帶來了十倍的收穫。每一次苦難都為上帝的王國帶來了豐收。 ”

“ 我提前告訴過你們這些事情，我的新娘，因為我能看到即將發生的事。你必須認真對待這些警告，並在戰鬥中記住它們，這樣你就不會灰心喪氣。我看到你們所有人都在努力保持自己的信仰。我看到你們所有人在戰鬥中都變得疲憊不堪。但是我在這裡告訴你有一個結束。我敢說盡快嗎？不，我不認為我會。我只會向你保證，即將結束。 ”

“ 克萊爾和以西結所遭受的只是那些流離失所和失去一切的人的一小部分痛苦：孩子，丈夫，妻子。請注意這一點。你將在天堂與你的家人團聚，但是現在，至少你仍然可以保持溫暖，餵養並在生病時接受治療。雖然我真的想成為你在疾病中的第一個追索權。 ”

“ 但是我想讚揚你，你仍然站著的，你沒有屈服。你不是在向我握拳，儘管魔鬼已經試探了這種反應。你堅持信仰的禮物，肩負著十字架，我專門為你設計的定制十字架，了解你的優點，缺點以及你對我的依賴程度。 ”

這一切都是為了你的利益，所以那種恩典延伸到越來越多的人可能會在感恩中溢出，成為上帝的榮耀。這樣我們不要灰心。雖然我們的外在自我浪費了，但我們的內在自我卻在日復一日地重建。因為我們的輕微和暫時的苦難正在為我們帶來永恆的榮耀，遠遠超過我們的煩惱。因此，我們不要灰心。所以我們不是把眼睛固定在看到的東西上，而是在看不見的東西。所看到的是暫時的，但看不見的是永恆的。哥林多後書 4：15-18

“記住這些話，我的鴿子，你不會陷入戰鬥。靠這些話來生活，你不會害怕邪惡，當你的計數終於進入時，你會得到很高的評價。記住：沒有任何東西可以降臨到你，我不允許有特定的理由，無論如何，我都在控制。尋求受聖靈啟發的回應，你將穿上勝利之冠。你是我葡萄園裡的同工。每一次苦難，每一次行為，都會在約定的時間帶來豐收。”